



金岱产业集聚区
企业聚焦

自“不忘初心,牢记使命”主题教育开展以来,郑州市金岱产业集聚区党工委坚持把开展主题教育同贯彻落实中央和省委、市委重大决策部署结合起来,真正把教育成果转化为做好各项工作、推动经济高质量发展的扎实行动。管委会副主任、党工委委员杨荣军表示,集聚区要以此次主题教育为契机,进一步强化担当、激发干劲,围绕“古都新生”目标和城市有机更新主线,深入践行管城回族区“一四四”发展思路,守初心、担使命,找差距、抓落实,努力开创金岱片区高质量发展新局面。

惠济区 开展革命传统教育活动

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 崔璐 张梦洁)为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,引导激励辖区党员干部坚定理想信念,惠济区江山路街道积极开展“寻访红色足迹,发掘红色元素,继承红色基因,接续红色力量”活动,使广大党员干部在“自家门口”就能接受革命传统教育,从而扩大主题教育覆盖面,增强主题教育实效性。

近日,江山路街道领导班子、机关党员和各村(社区)党支部书记、主任一同瞻仰位于辖区双桥村的侯玉全纪念碑并参观了苏屯村史馆。在双桥村的侯玉全烈士纪念碑前,两位年逾古稀的老战士深情讲述那段为解放郑州而进行的英勇激烈的阻击战。

随后,江山路街道党员干部、村组干部一行人来到苏屯村史馆,感受苏屯村新中国成立70年来的历史巨变。通过此次近距离感受革命传统教育,江山路街道党员干部充分了解了自已生活、工作、奉献的这块土地的历史,更加激发出干事创业的激情和豪情。

迎“郑州慈善日” 中牟募集善款2437万

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 李斌)10月14日下午,“助脱贫攻坚、创慈善之城”中牟县2019年“郑州慈善日”捐赠仪式活动举行。

来中牟县各乡(镇)党委、人民政府,各街道党工委、办事处,县委各部委,县直及驻县各单位,各产业园区,各人民团体和爱心企业的近900个捐赠代表在中牟县2019“郑州慈善日”捐赠仪式这个晾晒爱心的舞台上踊跃奉献爱心,展示慈善成果,集涓涓细流汇成爱的海洋,本次捐赠仪式共募集善款2437.27万元,所募善款将按照《慈善法》和《公益事业捐赠法》要求,用于开展各类慈善活动,帮助更多需要帮助的人,充分发挥慈善事业助力脱贫攻坚的重要作用。

郑东新区白沙镇 举办普法大讲堂

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 贺明)为充分发挥法律服务职能,更好服务群众,日前,郑东新区白沙镇邀请北京隆安(郑州)律师事务所律师在镇政府举办普法大讲堂之房产权益讲座。

讲座中,姜浩川律师凭借自己丰富的从业经验,以及在法律知识方面的独到见解,以如何预防、保障房产权益为出发点,分别从房产买卖、房产继承、婚姻房产三个方面,以具体事例深入剖析典型问题,讲解注意事项,提醒大家签订合同前一定要将相关事项作出详尽约定,防止因合同条款约定不清晰而引起不必要的纠纷和财产损失。

整场讲座进行顺利,效果良好,使大家在讲座中学到了大量实用的法律知识,大家纷纷表示,将正确运用法律知识来处理生活和工作。

国香茶城:抓好党建促发展

本报讯(郑报全媒体记者 冉红政 通讯员 梁贯宇 文/图)我们以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,围绕“充分发挥党员的示范带头作用,倡导文明健康有序的经营环境”这一主题,积极开展“创先争优”活动,并结合市场特点将活动扩展为以争做优秀共产党员、优秀企业家、优秀从业人员,比学习、比奉献、比诚信为内容的“三争三比”活动,所有党员商户均亮牌经营,较好地提高了茶城的诚信度和美誉度,提升了茶城的经营效果。”

10月11日上午,国香茶城副总经理林新霞介绍说,每年茶城党支部参与策划组

织数百场活动,斗茶大赛、河南紫砂艺术节、白茶会、中原茶文化节等,这些活动不仅推广了茶文化,更是潜移默化地改变着中原民众的生活方式,全国各地的茶品种陆续进入中原市场,郑州也成为核心市场。

国香茶城是河南唯一一家产权清晰、规划合理、配套齐全的茶文化商业综合体,占地约60亩,建筑面积达10万平方米,先后被中国国际茶文化研究会授予“一带一路茶文化活动中心”“中国茶市示范市场”等荣誉称号。目前有十大功能定位:南茶北销郑州集散中心、中原茶文化交流中心、河南茶叶交易会中心、河南



茶叶仓储中心、河南茶文化旅游体验中心、河南茶艺教学培训基地、国香茶城电商产业园、茶文化主题公园、中原茶文化交流中心、河南茶叶交易会中心、河南

新增学位13650个 前三季度经开区6所学校投用

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 薛宁)近日,经开区举行全区第三季度“双十工程”观摩点评活动,对全区八个重点工程进行现场观摩。会议要求,要进一步解放思想、破难攻坚,努力营造一流营商环境,扩大招商引资成果,做强做大做优先进制造业,为建设先进制造业引领区、推动经济高质量发展提供有力支撑。

据介绍,前三季度,经开区地区生产总值完成571亿元,同比增长6.6%;规模以上工业增加值完成336.3亿元,同比增长8.7%;公共财政预算收入完成54.3亿元,同比增长7.2%;其他各项经济数据也均在合理运行区间。其中,工业经济运行亮点频现,全区1至8月份,规模以上工业企业145家中,产值增速超过10%的企业有48家,超过50%的企业达到21家。民生实事取得实效,城区绿化提升工作效果显著,城市管理更上水平,优良天数比去年同期增多,生态水

系如期注水,6所学校投入使用,新增学位13650个。

下一步经开区将在放管服改革方面继续发力,向营商环境先进地区学习,与国内一流开发区试比高,为全区2.4万个市场主体做好服务。抓好“最多跑一次”改革,降低交易成本;坚持依法治市,办事过程坚决去“人为化”;进一步优化公共服务体系,集聚更多优质的教育资源、医疗资源、文化资源、生态资源;要增强服务意识,增加干事担当,真正尊重企业、帮助企业发展。

金水区丰庆路街道 丹青绘初心 翰墨记使命

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 陈艳 文/图)翰墨飘香、丹青溢彩。由金水区丰庆路街道党工委、办事处主办的“不忘初心、牢记使命”主题教育书画艺术展于10月12日开展,成为街道举办“丰庆杯”书画展以来又一次覆盖面广、参与度高、影响范围大的艺术盛会。

本次展览得到了社会各界的大力支持,共展出书画作品142幅,大多来自辖区党员群众及书画爱好者的投稿。这些作品主题突出、内容丰富、形式多样,或榜书大字,或篆、隶、行、草,或用画笔表达对祖国美好河山的热爱,特别是一些中书协会会员和职业书画家的作品更是别出心裁、技高一筹,作品内涵丰富、艺术冲击力强,诠释了广大人民群众对党的忠诚、爱戴之情和献身民族复兴大业、推动社会主义事业发展的初心和壮志豪情。

丰庆路街道文化底蕴深厚,从2004年开始,已成功举办书画展14届、展览15次。书画展作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要载体,充分展示了新中国成立以来,丰庆路建设取得的成就,



表达广大书画爱好者爱党、爱祖国、爱家乡的真情实感。

征集作品的通知发出以后,辖区广大党员群众、书画爱好者踊跃参与,用传统的书画艺术宣传党的先进理论,是“不忘初心、牢记使命”主题教育的鲜活形式,广大党员干部群众在欣赏书画艺术的同时,受到潜移默化的教育和启迪,提高了思想精神境界。

为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴是中国共产党的初心和使命,也是共产党人不断前进的根本动力。通过此次书画展,中华优秀传统文化书画艺术将在丰庆路得到进一步传承与发扬。丰庆路街道的党员、干部也必将以此展为契机,不忘初心、牢记使命,忠诚履职、担当尽责,以更加饱满的热情、更加高昂的斗志,奋力开创街道社会事业发展新局面。